
 

 

 

 

 

 

 

 

 

15

30%

35

70%

利用者の性別

男性

女性

3

5%
2

3% 1

2%

8

14％

14

25%

29

51%

利用者の年齢別

10代

20代

30代

40代

50代

60代

17

33%

20

38%

5

10%

2

4%

5

13%

1

2%
職業

会社員

主婦

自営業

学生

その他

未回答

36

68%

7

13%

0%

9

17%

1

2%

施設をどこで知りましたか

古河市施設案内

ネット検索

SNS

友人知人から

その他

24

29%

8

10%17

20%

34

41%

施設を利用する理由

料金が安いから

評判が良いから

家が近いから

使い勝手が良い

18

36%

21

42%

6

12%

5

10%

0%

施設利用の満足度

大いに満足

満足

やや満足

不通

改善の余地あり

複数回答あり 

複数回答あり 

複数回答あり 



★要望 ご意見 
 

・トイレのひび割れ等を修繕してほしい 

・予約方法に際して、インターネットを活用した予約をしたい 

・キャンセル料の規定を緩やかにしてほしい 

・予約開始日を早めてほしい 

・床の金属（会議室 6 号）につまずいた 

・レースカーテンが汚れている 

・床に埃のゴミがあった 

 ・壁がはがれている 

  

・足が悪いのでエレベーターがあると助かります 

 

・他 

スタッフの対応がとても良い。 

３年間使用させていただいております。気持ちよく対応してくださりありがとうございます 

 管理をされている方がとても親切で助かります。ありがとうございます。 

 受付の方が皆さん感じが良くて居心地がいいです。和室がきれいでありがたいです。 

 いつも丁寧な対応をしていただき感謝しております。大変使いやすくありがたいです。 

 


